
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE JUNHO DE 2025. 20ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 16 de junho de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

MAURO FRARE QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 182/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando, com a 
máxima urgência junto ao setor competente, a realização de serviço de tapa-buraco na Rua Colômbia, no 
bairro Nosso Teto, nas proximidades da praça e da EMEI “Profª Noêmia Souto Madeira”, onde há um buraco 
extenso e profundo no asfalto, conforme registrado na imagem anexa. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 183/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente a possibilidade de implantação do Programa Bolsa Atleta Municipal no município de 
Cerquilho. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, EDILENE 
BELLUCCI, SÍLVIO SANTOS MELLO, MAURO ANDRÉ FRARE, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, Cleuza da Silva 
Belino, CLEITON DA LUZ SCUDELER, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS 
 
Indicação Nº 184/2025 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor 
competente da Administração a instalação de redutor de velocidade (lombada ou outro dispositivo 
adequado) na Rua Ângelo Luvizotto, na altura do número 88, bem como a realização de recapeamento 
asfáltico no referido trecho. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 185/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto ao setor 
competente a possibilidade de a substituição da frota de veículos da Cozinha Piloto, considerando que os 
mesmos encontram-se em péssimas condições de uso. Autoria: Cleuza da Silva Belino 
 
Indicação Nº 186/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto ao setor 
competente a possibilidade de que nos próximos concursos públicos realizados pelo Município, seja incluída a 
criação do cargo de Podador de Árvores no quadro de servidores efetivos. Autoria: Cleuza da Silva Belino 
 
Indicação Nº 187/2025 Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que por meio da 
Secretaria competente, seja providenciada a instalação de uma lombada (redutor de velocidade) na Rua 
Itália, altura do número 74. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 



 

Indicação Nº 188/2025 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor 
competente da Administração Pública a colocação de bancos na Praça Vereador Olírio Antonio Buffalo, 
localizada no Residencial Dinápoli III. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 189/2025 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito que ative o Conselho Municipal de 
Desporto Amador de Cerquilho criado pela Lei nº. 2.326, de 21 de fevereiro de 2001. Autoria: FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 190/2025 - Assunto: O Vereador que a presente subscreve, vem, respeitosamente, indicar a 
Vossa Excelência a absoluta necessidade e urgência de se planejar e implantar uma Unidade Básica de Saúde 
(UBS) nas imediações do Hospital Santa Casa de Misericórdia de Cerquilho. Autoria: DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 191/2025 - Assunto: Indica ao Senhor Prefeito Municipal que, por meio da secretaria 
competente, sejam adquiridos mais containers para a coleta de lixo, a fim de ampliar e reforçar o serviço de 
limpeza urbana em diversos pontos do município. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Requerimento Nº 27/2025 - Assunto: Considerando a transparência um dos princípios da administração 
pública. Considerando também que cabe ao Poder Executivo, assim como todas as esferas da administração 
pública dar publicidade de seus atos e gastos. Considerando que é dever da Casa Legislativa a fiscalização dos 
gastos do Poder Executivo Municipal. Requeiro na forma regimental que seja oficiado o Executivo Municipal 
a enviar: 1 - Qual a empresa licitada hoje de prestação de serviços de transporte coletivo dos pacientes da 
saúde? Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Moção Nº 24/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
pequena Emanuelly da Silva Ribeiro, pela brilhante conquista do título de Miss Cerquilho Mirim, aos cinco 
anos de idade. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 25/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
empresa ARTMILL ACESSÓRIOS, em reconhecimento ao mérito e à relevante contribuição para o 
desenvolvimento econômico e a projeção de nosso município. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Projeto de Lei Nº 17/2025 - Assunto: Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Segurança Rural 
e dá outras providências. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Projeto de Lei Nº 18/2025 - Assunto: Institui o Programa "Vizinhança Solidária" no município de 
Cerquilho e dá outras providências. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

    ****************************** 
 
 


